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| Este exame contém quarenta (40) perguntas com 4 alternativas de resposta cada uma, Escolhan |
! _ aliernativa correcta ¢ RISQUE a letra correspondente na sua folha de resposta. i

I. Numa reaccfio, o complexo nctivade...

A possui mais energia que os reagentes ou os produtos. C sempre forma produtos.
B possui menos energia que os reagentes ou os produtos. D é um composto estédvel.

2. Nas mesmas condigdes e massa lguais, a serradura queima com maior velocidade em relapdo a
madeira.
Qual é factor determinante para essa maior velocidade?
A Concentragiio C Superficie de contacto
B Energia dc ativaciio D Temperatura

3. Na reacgao quimica SOy + 2Hy— Sg+ HiOp, determinou-se experimeniaimente que esta é da
primeira ordem tanto em relagdo ao SO;como H.
Qual ¢ a constante de velocidade sabendo que a |SO;)= 0,10M; [H;]= 0,4M ¢ a velocidade inicial
€ igual a 0,512M/5?
A128Mm7' 8" B32Mm"'s” C12,8M"' 8" D32m' s

4. Como varia a velocidade da reaccio SOy + 2Hzg — 5S¢ +2H,;0y,; se duplicarmos a
concentracio de I e reduzir a metade a concentragino de 50,7
A Aumenta quatro vezes C Aumenta duas vezes
B Diminui quatro vezes D Diminui duas vezes

5. Dada a seguinte guimica reacgdo: Agy + By — Cipy + D,
Trmin) |0 |2 |4 |6 ] 10 12 14 16 18

TA] 110 170143 (30 |20 |0 Jos5 |03 oz |02
Com base nos dados da tabela, o valor da velocidade média, no intervalo de 4 e 14 mim sera...
A 0.4 mol/L.min. B 4,0 mol/C.min. C 2,5 mol/f.min. D 25 mol f.min.

6. Dada a representagin do processo de decomposicdo de amoniaco gasosa 2 NHy— Nx+ 3 Ha A
tabela a seguir estd indicada a variagdo na concentragiio do reagente em fungdo do tempo:
Concentracio de NHyemmol/ [ | & 6 4 1

| Tempo em horas b 1 2 |3

Qual serd o valor da velocidade médin de consume do reagente nas trés primeiras horas de
reacgio? I y,-0 Iyl .-l

A 10mol. €0 B20mol (.l C23imol. [Tl D40 mol I
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Nas condigdes ambientes, € exemplo de sistema em estado de equilibrio uma...

A chama uniforme de bico de Bunsen. C porgio de dgua fervendo em temperatura constante.
B garrafa de dgua mineral gasosa fechada. D chévena de café bem quente.

Considere a segwinte reacedo exotdrmica: Hap + COxi _“—_"' COx T H:O0

Para deslocar o equilibrio 4 direita é necessidrio...
A adicionar o cnalisador, C aumentar a pressio.
B arrelecer & misturn. D aumentar a temperatunri.

Num recepiente de 40,0 dr’, extdo em equilibrio os gases CO, Q2 ¢ COx, segunclo @ equagdo:
spectivamente

200,y + Oxyges 20034 As quantidades presentes ne estado de equilibrio sdo re
{64 moles, 0,2 moles ¢ 0,356 moles.

) equilibrio neste sistema encontra-se d...

A diveita, porque ke < 1. C esquerda, parque ke < 1.

B dircita, porque ke > 1. D esquerda, porque ke > 1.

Considere a tabela com as guantidades e reagentes e produios ne inicio ¢
Fes . n
temperainra de [00°C, para a seguinte reacgdo:

no equilibrio, «

N:{huﬂ# 2 Nﬂ:m

Reagentes/ Produtos Inicio Equilibrio
[N204] 0.050mol/ (' | 0,030mol/ [~
[NO:] 0,050mol/ £~ | 0.090mol/ [~
Qual é o valor da constante de equilibrio?
A013M B027TM C 0,50M D 0,80M
Considere o sistema quimico em equilibrio: 4HCkyy +0ay —— W0 + 20y
() aumento de volume neste sistema...
A diminui o concentragiio do oxigénio, C deslocard o equilibrio para a esquerda.
B deslocard o equilibrio para a direita. D diminuird a concentragiio de Cl,.

O aumento da temperatura ¢ diminwigho da pressio conduzem simultaneamente a0

deslocamento do equilibrie para a esquerda na reacgdio...

A II_"”_-] + ri!uﬂn & = 2' ICI{HJ: ﬁll - ﬂ C N_"ﬂ + 3H:Eﬂ F——— 2”]]3“:1 ﬂ_H - u.

B PCley = PClyg+ Clag: AH>0. DCiy+O0ny = COyy: AH>0,
Dada a seguinte reacgdo em cquilibrio a temperatura constante: 2NOgy + Clyy === 2NOCly
O aumenio da concentragio de NO provocari...

A alterngio da constante de equilibrio(Ke). € deslocamento de equilibrio para a esquerda
B aumenlo da concentragdo de Cl. D formagiio de maier nimero de moléeulas de NOCI.

Umia reacgiio quimica pode atingir o estado de equilibrio se ocorrer num sistema, .
A nberto. B aberio ¢ fechado. C fechado. D semi — fechado

Uma solugio de ido | I i rotulada como | ,ﬂxll.l'HM a 25°C,
O cardeter ¢ o pll da solugiio sio...

A deido e pli=6, B bisico ¢ plI=&. C dcido e pH=8. D bisico e pH=6
Para diminuir o pil de wma soluglo aquosa, & necessdrio nela borbulhar o,
A amoninco, B gis carbdnico. C hidrdxido de patissio, D hidrogénio
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O sangue humano, maniém-se em uma estreita faixa de pH, em tomo de 7,4 mesmo apds a ingestio

d‘: quantidades relativamente grandes de substincias dcidas ou basicas.
Este fendémeno deve-se n, ..

O produto idnico de dgua(Kw) a 25° C & igual a 1,0x1 o',
Se uma sulucﬂﬂ tiver pH igual a 12, 56 pode ser...
A NaOH al0™" M B NaOH 10 M CHCla 10*M DHCla 107 M

Os processos que decorrem nas pilhas siio de transformaciio de encrgia ...

A elécirica em quimica. C quimica em de resisténcia.
B cléctrica em potencial. D quimica em eléctrica.

O niimero de oxidagio ¢ valéncia de carbono na molécula de CO; 6...

A+2ell B+delV, C-4eclll D-2ell

Na electralise de dgua pura, obtém-se no eléctrodo positivo um gis que apresenta a
propriedade de ser...

A esverdeado e immilante.

C indispensdvel & combustio.
B imiscivel com o ar, D turvador de dgua de cal.
A transformagfio que corresponde ao processo de oxidagiio é ...
AS— 8% B2H" —H,. C V¥ — V50 D MnOy — Mn0,™.

Dados os seguintes potenciais E° Cuw/Cu®"= +0,348V ; E° Zn/Zn™ "= +0,76V.
O processo que poderia ocorrer no citodo duma célula galviinica é...
A Cu¥y +2¢ — Cuyy, C Zngg— Zn*" (g +2¢°,
B Zn®' sy + 26 — Zng,. D Cug)y + 2e"— Cu™ ' jug).
Dada a seguinte cquagdo redox: Cr:07 +H:0:+H' - ¢ +H:0 +0;
A soma dos coelicientes da equagiio balanceada em cada membro é...
AS. B12 C1s. D 20.

Durante a electrilise de uma solugiio aquosa de NaOH no dnedo liberta-se2,8 € de oxigénio nas
CNTP.
A guantidade de hidrogénio que se liberta no catodo é...

A2RE. B 5.6 L. Cliz2 L D224L,

A electrdlise de uma soluglo diluida de dcido sulfirico produz no dnodo inerte 5,6 cm® de gis
oxigénio medido nas CNTP.(Massa atomica: 0= 16)
Qual é massa em miligramas deste ghs?

A025mg B | mg C2mg D 8 mg
Um alquine & um hidrocarhoneto cujas moléculas possuem...

A s0 ligagdes simples. C uma ligagio tripla.

B duas ligaghes duplas. D wna ligagdo dupla.

Dos hidrocarbonetos que se seguem, quais os alcenos?
ACHse Cslln B C;H; e C:Hq C C;H; e C3H, D CH g eCsH

0 composto 2-metil penteno-2 tem a formula molecular..,
A Cl&l?l}lutr “C{Jllﬂ- EC:I'I”. DCSI'IH]-
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A hidratagiio do propeno conduz a formagiio de...
A dlcool primdrio. B dlcool secunddrio. € aldeido. [} cetona.

A acetona & um composto carbonilo com 3 dtomos de carbono e cadeia saturada.
A sua formula molecular é...

A C;H:O. B CiH,0. C C;HgD. D C;H:0:.
O composto CH, - CBr = CBr - CH,podeapresentara isomeria...
A de cadeia. B de funcio. C geométrica. D cis.
Pertencem a fungiio dlcool ¢ dcido carboxilico, respectivamente...
A CiHO e C3HO. C CgHgO e CH40.
B CH.O e CyHy0,. D C:Hy05 e Call 0.
Os compostos: CHy— CH,- CHO e CHy- CO-CH; sio isdmeros...
A de cadeia. B de fungiio. C geométricos. D trans.
Na reacgiio entre CHi-CHa- CH>-COONa + I-CH-CH;- CH3-CH; —, forma-se..
A butanoato de propilo e iodeio de sodio. C — propanoato de ml:uln e :udum de sodio.
B butanocato de butilo e iodeto de sadio. D — propanoato de etilo e iodeta de sadia.
Esquemiticamente a reacgio de esterificaciio pode ser representada da seguinte maneira...
A Alcool + Aldeido — Ester + Agua. C Alcool + Acido — Ester + Agua,
B Alcool + Cetona — Ester + Agua. D Aldeido + Acido — Ester + Agua.
Na reacgiio entre CH;-COO-ClH-CH; + NaOH —, farma-se..
A acetato de sédio e dlcool metilico. C icido acético e metanoato de sodio.
B acctato de sadio e dlcool etilico. D formiato de sddio e dlcool etilico.
Da reacciio de etanvato de isopropilo com a selugio aquosa de hidréxido de sodio, obtém-sc...
A anidrido etandico e dgua. C sopropanol ¢ acetato de sédio.
B etanoato de sddio e propanol-2. D isopropilato de sodio e acetato de etilo.

A aspirina, um dos medicamentos que obteve maior sucesso na lerapéutica moderna,
também pode-se chamar de...

A acetanilida. C anilina.

B dicido acetil-salicilico. D dcido tiosalicilico.

No composto H:N-CH; - CH;- COOH, quah as fungoes quilni-:as presentes?

A Alcool, cetona ¢ amina C Amina e dcido
B Alcool, aldeido ¢ amina D Amida e dlcool
Fim
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